

UFLab

KOMPLEX STUDIO 2018

"define necessity"

Budapesten 2014 óta repül az ingatlanpiac. A város potenciálisan jó helyein napjainkban az átlag emberek számára nem látszik megfizethetőnek a lakhatás. A városfejlesztés és az ingatlanfejlesztés egymásra reagálva határozzák meg egy város fejlődésének irányait, természetesen számtalan egyéb szempontot is figyelembe véve. Történtek kísérletek, nem is olyan régen, hogy a társadalmi igényeknek megfelelően alakuljanak ki lakások, ebből világméretű "lakásgyár" lett. Ezek a kezdeményezések a primer lakhatási funkció kielégítését célozták, nem fókuszálva a közvetlen és közvetett lakókörnyezetre és más a városi környezetet meghatározó tényezővel. Ezek a kísérletek kevés kivételtől eltekintve nem váltak be. Egyre nagyobb a különbség egyes városok és városrészek között. Érdekes tehát azzal foglalkozni, hogy amikor formáljuk a jövőt mire kell törekednünk, annak érdekében hogy a városaink mindenki számára élhetőek legyenek. Városaink lakóösszetétele állandóan változik, sosem látott szomszédságok alakulnak ki, mind kulturális mind gazdasági értelemben. Az UFLab Tervezési Stúdió 2018-ban azt kutatja, hogyan alakítható ki egy megfizethető elemekből - lakások, szolgáltatások, közterületek - álló városépítészeti helyénvaló városi környezet, ahol a társadalmi-gazdasági elemek és az épített környezet egymással kölcsönhatásban alakul. Ezt a kérdést járja körül az Urban Future Laboratory Komplex Stúdiója az 1 éves kurzus (Komplex1, Komplex2) során. Budapest - Pesterzsébet (20. kerület)-en találtunk olyan tervezési területet ahol párhuzamosan egyrészt nemzetközi példákon keresztül kutatjuk egy "normális" város kialakulásának feltételeit, lehetőségeit, mintáit; másrészt a terület adottságait megismerve alakítjuk ki azokat a beépítési módokat, épületeket amelyek meghatározni képesek a kutatás során kialakított elveket! A kérdések körüljárásával készülnek el a komplex tervek, építész, szakági konzulensekkel, sok közös/csoportos munkával. Egy valós helyzetet alapul véve tud mindenki a komplex tervezéssel megismerkedni és elmélyülni saját tervének kidolgozásában! Akit érdekel, hogy az előző években mit csináltunk, ízelítőt talál a honlapunkon (www.uflab.org.hu).

